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Javni poziv za učešće u Programu mentoringa za MSP i preduzetnike u sektoru prerade mleka iz regiona Braničevo-Podunavlje

I. Osnovne informacije

Projekat „Najbolje iz BP – Podrška preduzećima za proizvodnju mlečnih proizvoda u regionu Braničevo-Podunavlje“ implementira Regionalna razvojna agencija „Braničevo-Podunavlje“, a finansira Evropska unija u partnerstvu sa Vladom Republike Srbije preko programa EU PRO. Cilj Projekta je da preduzetnicima i malim i srednjim preduzećima u sektoru prerade mleka koji su registrovani i posluju na teritoriji regiona Braničevo-Podunavlje, pruži različite vrste usluga podrške na osnovu kojih će biti u mogućnosti da unaprede svoje poslovanje i kvalitet proizvoda, ali takođe i da se bolje pozicioniraju na domaćim i stranim tržištima. 
II. Šta nudi Program mentoringa

Program mentoringa predviđa obezbeđivanje stručnih konsultantskih usluga, odnosno direktnu saradnju sa stručnjakom iz zahtevane oblasti, koja je prilagođena individualnim potrebama i zahtevima korisnika, a rezultovaće konkretnim unapređenjem njegovog poslovanja. 
Oblasti u okviru kojih je moguće realizovati usluge mentoringa: 

· Unapređenje tehnoloških procesa,
· Uvođenje standarda,
· Upravljanje i poslovno planiranje,
· Marketing,
· Druga oblast u skladu sa potrebama korisnika.
Odabrani korisnici će sarađivaće sa stručnjakom iz zahtevane oblasti u trajanju od 1 do 4 dana. Program mentoringa biće realizovan u periodu januar-april 2020. godine.    
III. Ko može da se prijavi 
Za učešće u Programu mentoringa mogu da se prijave:

1. Aktivni preduzetnici i MSP,
2. Kojima je registrovana šifra delatnosti 1051 – prerada mleka i proizvodnja sireva,
3. Koji su registrovani na teritoriji regiona Braničevo-Podunavlje ili su im proizvodni pogoni smešteni na teritoriji regiona Braničevo-Podunavlje,
4. Koji su poslovali pozitivno u 2018. godini (ne važi za start-up)
IV. Kako se prijaviti
Prijava se vrši dostavljanjem popunjenog i overenog Prijavnog formulara i to:

1. putem e-maila (skenirani original) na adresu: ivana.antonijevic@rra-bp.rs, 
2. poštom na adresu: Stari Korzo 30/3, 12 000 Požarevac, sa naznakom na koverti „Prijava za učešće u Programu mentoringa kroz projekat ’Najbolje iz BP’“. 
Rok za podnošenje prijave je: 20. januar 2020, do 15.00 časova.
Biće uzete u obzir samo prijave koje su potpune i blagovoremeno podnete, a RRA BP po potrebi može da traži dodatna pojašnjenja.
V. Ocenjivanje i izbor korisnika
Ocena prijava i odabir korisnika usluga mentoringa biće sprovedena od strane tima RRA BP, a rezultati odabira biće javno objavljeni na sajtu RRA „Braničevo-Podunavlje“ (www.rra-bp.rs) i na službenom FB profilu (@RRABP). 
Ključni kriterijumi za izbor korisnika biće:

· Ispunjenost uslova za učešće (ref. glava III.)
· Nivo očekivanog uticaja na konkretno unapređenje u odabranoj oblasti,
· Potencijal za multiplikovanje rezultata usluga mentoringa,
· Doprinos razvojnim planovima korisnika.

Za učešće u Programu mentoringa biće odabrano najmanje 5 korisnika, a finalni broj zavisiće od ukupno zahtevanog broja mentorskih dana, raspoloživosti stručnjaka u zahtevanim oblastima i budžetskim organičenjima.
Podnosioci prijava imaju pravo na žalbu ukoliko njihova prijava bude odbijena. Žalba se podnosi neposredno ili preporučenom poštom u roku od 7 dana od dana objave o izboru korisnika usluge na adresu Agencije.

VI. Dodatne informacije
Za sve dodatne informacije, zainteresovani učesnici se mogu obratiti Ivani Antonijević, na telefon 060/5 100 500 ili putem mejla ivana.antonijevic@rra-bp.rs. 
Projekat „Najbolje iz BP – Podrška preduzećima za proizvodnju mlečnih proizvoda u regionu Braničevo-Podunavlje“ implementira Regionalna razvojna agencija „Braničevo-Podunavlje“, a finansira Evropska unija u partnerstvu sa Vladom Republike Srbije preko programa EU PRO. Regionalna razvojna agencija „Braničevo-Podunavlje“ isključivo je odgovorna za sadržaj ove publikacije i on ne predstavlja neophodno stavove Evropske unije.
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Projekat “Najbolje iz BP” finansira Evropska unija u partnerstvu sa Vladom Republike Srbije, 

preko programa EU PRO
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